
Štirinajst veselih in sproščenih dni
»Majska srečanja ,85« na Taboru, kl Jih je letos že

tretjlč organizirala KK SZDL Tabor v počastitev 40
letnlce osvobodltve in zmage nad fašlzmom, so zak-
Ijučena. V štirinajstih veselih in sproščenih dneh so
vsak dan na telovadlšču TVD Partizan Tabor odme-
vall spodbudnl /n bodrllnl vzkliki navijačev za svoja
moštva.

Več kot 900 športnikov je
merilo svoje moči v odbojki,
košarki, nogorhetu, streljanju,
balinanju in šahu. Tekmovali
so pioniiji vseh Ijubljanskih
društev TVD Partizan v od-
bojki, nogometu, atletiki, sko-
kih z male prožne ponjave in
med dvema ognjema. Ciciba-
ni W Z Ane Ziherl so za zače-
tek srečanj porisali z barvni-
mi kredami pločnike KS. In-
validi in učenci OŠ Ledina so
pripravili imenitno razstavo
ročnih del in likovnih izdel-
kov ter risb pod skupnim na-
slovom »revolucija še traja«.
V Domu upokojencev na Ta-
boru pa so čipkarice razstavi-
le prelepe idrijske čipke ih z
demonstracijo prikazovale,
kako čipke sploh nastajajo.

Posebno odobravarge so
poželi tudi mladi folkloristi
OŠ Ledina in Doma učencev,
ki so za začetek srečanj zaple-
sali nekaj slovenskih in jugo-
slovanskih plesov. Pevci zbo-
ra Ivan Cankar so pripravili
samostojen koncert partizan-
skih in narodnih pesmi.

Več kot 150 krajanov tabora
se je na Vačah udeležilo sreča-
nja s krajani pobratene KS
Vače, kjer so preživeli izredno
lep dan. Vačani so svojim go-
stom pripravili lep kulturni
program, jih popeljali k spo-
meniku padlih, kjer so Tabor-
jani s položitvijo venca poča-
stili spomin na padle, pa na
Klenik k »vaški situli« in na
Slivno, kjer je geometrično
središče Slovenije. Razkazali
so jim tudi svojo lovsko kočo.
Predvidevajo, da bo prihod-
nje leto srečanje prav tu.

Rezervni vojaški starešine
so pripravili tekmovanje v
streljanju z zračno puško, no-
gometaši Vač in mladinci KS
Tabor-Ledina pa nogometno
tekmo, v kateri so Vačani
zmagali z visokim rezultatom
7:1. Po okusnem partizan-
skem golažu, so se družno za-
vrteli ob zvokih vojaškega an-
sambla iz vojašnice Ljuba
Šerceija tako domačini, kot
gosije.

V srečanja se je vključil tudi
»dan Doma upokojencev Ta-

bor« na sam zaključek sre-*
čanj, ko so podelili priznanja
sodelujočim in diplome naj-
boljšim športnikom, 43 aktivi-
stov KS pa je na slavnostni
seji KK SZDL prejelo brona-
sta priznanja Osvobodilne
fronte.

Srečanja smo sklenili s pri-
jetnim in dobro obiskanim to-
variškim večerom, kjer ni
manjkalo srečolova, plesa in
zabave.

Za letošiya »majska sreča-
nja« lahko ugotovimo, da po-
stajajo resnično tisti dogodek
v KS, ki krajane zbližuje in
mobilizira za razne akcije in
dejavnosti. V akciji za lepo in
čisto okolje, denimo, so sode-
lovali vsi hišni sveti in zaseb-
ne hiše. Zares množično pa so
se v srečanja vključile OZD in
obrtniki s področja KS, ki so
srečaiya denarno in material-
no podprli in z gotovostjo lah-
ko trdimo, da smo prav s sre-
čanji dosegli izredno medse-
bojno povezavo, kar nam do-
slej ni kdovekako uspevalo.
Upamo, da bo tako pripravlje-
nost krajanov na eni in OZD
ter obrtnikov na drugi strani
za sodelovanje y raznih akci-
jah KS tudi v prihodnje ostala
takšna kot tned »majskimi
srečaiyi«, če ne celo boljša in
večja.
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